臻後 精术









内部资料 免费交流



浙企准字第A209号

总第206期 2022年8月

"医"心向党 踔厉奋进

我院举办第五个中国医师节庆祝活动



"医"心向党献热血 踔厉奋进护生命

今年8月19日是第五个中国医师节, 主题为"'医'心向党、踔厉奋进"。在医 师节即将到来的前夕,为保障夏季临床用 血供应,8月18日上午,我院灵隐、三墩两 个院区同步开展献血活动,400余名医务 人员报名参加献血,以无偿献血的实际行 动彰显无私奉献、救死扶伤的医者大爱。 我院党委书记严静,省血液中心党委委 员、副主任潘凌凌等一行来到献血活动现 场,向参加献血的医务人员表示慰问,并 向他们致以节日的问候和祝福。

自2017年,我院就在全省卫生健康 系统中率先设立单位献血日,将每年的 2月18日、8月18日设为"浙江医院献血 日",同时成立"浙江医院热血联盟"志 愿者队伍,向社会广泛宣传、普及无偿献



血知识。2017年以来,仅在院内就有累计 2119名医务工作者捐献热血,献血量达 493000毫升。我院在2020-2021年度省 卫生健康系统"护卫生命 天使血缘"活 动中获得"爱心献血团队"的荣誉称号。

祝福,最勇敢的白衣战士

8月19日, 医师节当天一大早, 我院党 委书记严静,院长陈军,副院长金肖青, 纪委书记何晓波,副院长宋柏杉、陈新 宇、黄俊等院领导,以及医务部、党政综 合办、工会、组织人事部、宣传统战部等 职能科室负责人在两院区分别给奋战在 岗位上的白衣战士送去节日的祝福。外面 是炎炎夏日,里面也是气氛热烈,这是属 于医师们的节日。

致敬,精益求精的你们

第五个中国医师节前夕, 庆祝第五个



中国医师节暨2022年度青年医师操作技 能竞赛, 优秀病历等获奖团队颁奖典礼在 灵隐院区举行。会上公布了内科、外科及 其他专科青年医师技能竞赛获奖团队,优 秀病历和优秀医师等获奖名单,院领导为 获奖科室及医生们颁奖。

打卡,最可爱的你们

为了庆祝第五个医师节, 我院两院区 都设置几处"打卡点",这成了最近医院 的"网红"去处。跟我们最可爱的白衣战 士合个影,朋友圈里被各种"打卡照片" 刷屏,感谢你们,在我们最需要你们的时 候,时刻守护着健康,也允许我们在这个 你们的节日,用我们的朋友圈,为你们献 上最诚挚的祝福。

> 文/宣传统战部 吴婧 供图/宣传统战部 郭俊、吴婧、王婷



为深入贯彻习近平总 书记关于加强和改进统一 战线工作的重要思想, 充 分发挥统一战线在医院建 设中的重要法宝作用,为 医院党外人士参政议政、 履行职能、发挥作用进一 步创造良好条件,统一思 想、凝聚共识,助推医院 高质量发展,8月18日下 午, 我院召开2022年下半 年党外人士座谈会, 党委 书记严静, 副院长金肖青, 宣传统战部主任张伟娟、 副主任王婷出席会议, 医 院各民主党派及无党派人 士代表参加座谈。

座谈会上, 王婷作上 半年医院统战工作总结。 张伟娟传达学习中央统战 工作会议精神及当前意识 形态形势。严静作上半年 医院工作总结及下半年工 作计划。各党外人士代表 围绕推动医院高质量发展 主题,就民主党派文化建

设, 医院业务拓展、模式创新, 服务质量提 升等方面进行建言献策,同时结合自身实 际工作提出了具有建设性的意见和建议。

严静表示,希望医院广大党外人士更 加紧密地团结在以习近平同志为核心的中 共中央周围,提高站位,守正创新,凝聚共 识, 统筹谋划, 充分发挥统一战线的重要 法宝作用,围绕医院中心工作努力奋斗, 以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

文、供图/宣传统战部 郭俊

喜报! 我院严静书 记通过省卫生领军 人才培养对象考核

近日,根据浙江省卫生健康 委办公室、浙江省财政厅办公室 《关于公布第一期和第二期省 卫生领军人才培养对象期满考 核结果的通知》(浙卫办发函(2022) 63号), 我院党委书记严 静顺利通过期满综合考核。

据悉,卫生领军人才主要 突出其对全省临床与学术的引 领作用,以及带领团队在高峰高 原建设中的地位作用。

文、供图/组织人事部 祝睿晨

| 序号 | 姓布 | 工作单位 | | |
|-------|---------|-----------------|--|--|
| 1 / 8 | | 樹江医院 | | |
| 2 年一干 | | 市仁省人民医院 | | |
| 3 | 毛件號 | 造正官肿瘤医院 | | |
| 4 | 凸建新 | 机州医学院 | | |
| 5 | 黄州 | 浙江大学医学院附属第一医院 | | |
| 6 | 练江华 | 浙江大学医学按阶具第一医院 | | |
| 7 | 杜立中 | ' 浙江大学孩学提所真儿童医院 | | |
| 8 | 舒 摄 | 浙江大学医学院附属儿童医院 | | |
| 9 | 王慧明 | 浙江大学医学契附属口腔医院 | | |
| 10 | · 本 · 志 | 差江中医药大学 | | |
| 11 | 方剑存 | 原以中医药大学 | | |
| 12 | 万海河 | 浙江中医药大学 | | |
| 3 | 品有 | 浙江省中医院 | | |
| 14 | 皇培建 | 浙江省中医院 | | |
| 15 | 李校姐 | 基州医科大学 | | |
| 16 | 点 机 | 重州医科大学 | | |
| 17 | 月相天 | 嘉州医朴大学 | | |
| 18 | 马胜林 | 杭州市肿瘤医院 | | |

第一期和第二期卫生领军人才

培养对象期满考核通过人员名单

找院2022年度青年医帅操作技能兑赛等获奖名里

| | | 外内科获奖团队 | 其他 |
|--|----|--------------------------|--------------|
| | 宝 | 血管外科(毛生元、汤凯丰) | 经典与脉诊 |
| | 奖 | 呼吸内科(黄河、陆晓玲) | 针灸技能 |
| | | 妇科(葛未、李文君) | 11 × 1× 165 |
| | | 普外科(王东、樊孙甫) | 中药包扎 |
| | 二等 | 神经内科(刘璐、李燕、刘 扬、于靖莹) | 输血技能 |
| | 失 | 儿科(古华倩、刘晶晶、唐会 涛、王钢强) | 规范检查技能 |
| | | 重症医学科(毛文超、陈丽娜) | 病理制度 |
| | | 乳腺外科(赵福光、姚航宇) | +A>++-AF: |
| | | 妇科(项福英、孙彦飞) | 推拿技能 |
| | | 整形外科(龙小卉、黄晓翔) | 青年医师读》 竞赛 |
| | 等奖 | 心脏康复科(周蓉芳、徐早仙、杨奕、杨翠翠) | 鹌鹑蛋洁治 |
| | | 心血管内科(呂方超、夏明、 呂方超、夏明) | 妇科超声检查 竞赛 |
| | | 消化内科 (罗孟钊、江国平、 袁菁菁) | 营养技能 |

| 其他专科 | 茯奖个人 | 优秀病历 | | |
|--------------|----------------------|------------|--------------------------------------|--|
| 经典与脉诊竞赛 | 汪涛 (中医内科) | 一等奖 | 妇科 | |
| 针灸技能竞赛 | 园园 | 二等奖 | 血液内科、耳鼻咽 喉科、骨科(一) | |
| 中药包扎竞赛 | (针灸科) 马越 (中药房) | 三等奖 | 心脏大血管外科、 儿科、内分泌科、眼科、 肛肠外科、综合病房 | |
| 输血技能竞赛 | 耿飞 (输血科) | 1 | 优秀医师 | |
| 规范检查技能竞赛 | 葛琴芬 (心电诊断科) | 陈礼鹏(消化内科) | | |
| 病理制度竞赛 | 唐萌 | 陈玲(感染疾病科) | | |
| 7734193/2/02 | (病理科) | 陈上仲(重症医学科) | | |
| 推拿技能竞赛 | 曾夏洋 (推拿科) | 储文杰 | 储文杰(医院感染管理科) | |
| 青年医师读片技能 | 李瑞阳 | 杜出 | 杜坚宗(呼吸内科) | |
| 竞赛 | (放射科) | 楼 | 楼跃(神经内科) | |
| 鹌鹑蛋洁治大赛 | 王伊娜 (口腔科) | 2 | 彭光彩(妇科) | |
| 妇科超声检查技能 | 林莹莹 | 田丽莉(中药房) | | |
| 竞赛 | (超声医学中心) | 王明(神经介入科) | | |
| 营养技能竞赛 | 张伦 (营养科) | 吴震宇(眼科) | | |

【清廉浙医】



为进一步落 实党风廉政建设 主体责任,突出对 医院领导干部这一

"关键少数"的教 育管理,督促领导 干部带头建设清 廉家风,2022年7 月26日,我院党委 开展"清廉'医' 家"领导干部清廉 家风建设主题活 动。活动由党委副 书记、院长陈军主 持,全体党政领导 班子成员参加。

此次活动围 绕主题,通过"四 个一"帮助领导干 部加深对清廉家 风建设的认识:

读一本好书: 每位班子成员领 取并研读由中央 纪委国家监委、 宣传部编著的党 员干部家风建设 读本《清风传家》 《严以治家》。

签一份承诺: 每位班子成员签 署《'践行严以治 家,建设清廉家 风'承诺书》,承 诺不仅做到自身 严以修身、遵规守 纪,还要对家庭成 员做好教育管理,

并把承诺内容以"家庭会议"形式 告知家庭成员,共同创造廉洁、健 康的家风。

上一堂党课: 党委书记严静以 《廉洁修身、廉洁用权、廉洁齐家》 为题,带领全体班子成员重新复习 包括《中国共产党廉洁自律准则》 《领导干部报告个人有关事项规 定》等在内的党内法规、领导干部个 人相关纪律规定、作风建设相关规 定,进一步重申领导干部的管理要 求和纪律规矩,督促领导干部养成 日省吾身、克己慎行的良好习惯。

立一份家规家训:各位领导干 部对照承诺书和有关法规规定要 求,结合个人家庭优良家训,形成一 份新的"家规家训",作为家庭的道 德准则共同遵循。

严静强调,各位领导干部要认 真学习习近平总书记关于家风建设 的重要论述,戒贪止欲、克己奉公, 要把家风建设摆在重要位置,履行 好自己负责领域的党风廉政建设责 任,坚决同各种不正之风和腐败现 象作斗争, 廉洁从政、一心为公, 为 医院发展和人民健康做出更多更大 的贡献。

文、供图/纪检监察室 陆晓芬

廉政箴言,每月一句 高山流水洁有情,清风明月廉无价 【本版责任编辑 王婷】 1